

ČESKO-SLOVENSKÁ KULTURNÍ A UMĚLECKÁ STOPA V BULHARSKU

Výsledkem dvouletého projektu Erasmus+ a spolupráce tří uměleckých škol z České republiky, Slovenska a Bulharska jsou dva studentské dokumentární filmy o architektu Josefu Schnitterovi a spisovateli Samuelu Zachejovi.

Žáci a pedagogové Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské Valašské Meziříčí, Školy umeleckého priemyslu Trenčín a Nacional high school of stage and film design Plovdiv se věnovali fenoménu českých a slovenských rodáků, kteří se na přelomu 19. a 20. století, v době po osvobození od turecké nadvlády, zasadili o rozvoj nově vznikajícího bulharského státu.

V průběhu projektu se jeho účastníci seznámili se základy tvorby filmových dokumentů, jako jsou příprava scénáře, práce s literaturou, bádání v archivech nebo vedení rozhovorů. Nechyběl ani nácvik praktických dovedností jako natáčení s profesionální kamerou, střih a tvorba propagačních materiálů, až po samotnou prezentaci filmů.

měly oba dokumenty slavnostní premiéru na filmovém festivalu Zlatý Rythos v bulharském městě Plovdiv. Odborníci i laická veřejnost ocenili nejen vysokou úroveň studentských snímků, ale také samotné zvolené téma, které ukazuje propojení tří států Evropské unie. Další informace o projektu naleznete na www.sklarskaskola.cz, kde budou ke stažení také oba dokumentární filmy.

Kateřina Hofmannová, (pr)



DĚTI Z MŠ KOBZAŇOVA NAVŠTÍVILY HORNÍ LIDČ

Ve dnech 27. 11. 2019 a 29. 11. 2019 jsme s dětmi z Mateřské školy Vsetín, Kobzáňova 1537, ze třídy Kofátek a Medvídků navštívili Betlém Horní Lidče. V brzkých ranních hodinách se děti scházely ve školce, aby se stihly před cestou posílnit. Cesta autobusem se dětem oba dny velmi líbila, pozorovaly okolní přírodu a velkou radost měly ze zhlédnutí Čertových skal. Po příjezdu do Horní Lidče

děti vystoupily před Betlémem, kde na nás již čekala organizátorka programu, která děti celým dopolednem provázela. Nejprve se děti šly podívat na samotný Betlém, o kterém jim paní organizátorka řekla spoustu zajímavostí a pak společně zazpívaly děti písničku Ježíškovi, který jim za odměnu celý Betlém rozpohyboval. V neposlední řadě bylo pro děti nachystáno vánoční tvoření a celý

dopolední program byl zakončen zhlédnutím pohádky „Chaloupka na Vršku - Jak to bylo na Mikuláše“. Pak se již děti s paní organizátorkou rozloučily a čekala nás cesta zpět do MŠ a zasloužený oběd. Program byl velmi pěkně připravený a celé dopoledne panovala příjemná Vánoční atmosféra. Budeme se těšit na spolupráci i v příštích letech.

Kolektiv MŠ Kobzáňova